
Champagne 1/2 fl. 1/1 fl.

Frankrig
Nicolas Feuillatte, Brut - Réserve Champagne
Chouilly /Halvtør & frisk ...............................................................338,- 648,-
Elegant og lækker Champagne med klassiske Champagne-noter 
af toast, sprøde, grønne æbler og citrus.

Mousserende vin
Italien
Maison Albert Sounit
Crémant de Bourgogne - Prestige Brut /Tør & let ................................  398,-
Elegant og fuld af forførende friskhed, fine frugtnoter og sprød syre.  
En Crémant med en utrolig fin og vedvarende mousse.

Italien
Fascino, Prosecco /Halvtør & let sødlig ..................................................  438,-
Økologisk Prosecco med en ren duft typiske Prosecco-noter af akacieblomst.
Smagen fyldig og frugtagtig med nuancer af grønne æbler og marcipan.

Spanien
Raimat, Cava - Chardonnay Brut, Catalonien /Kraftigt & tør ..............  489,-
Tør elegant Cava med mange fine små bobler.



Hvidvin Glas 1/2 fl. 1/1 fl.

Chile
La Playa, Sauvignon Blanc - Estate Bottled
Curicó Valley /Aromatisk & halvtør ................................. 78,- 188,- 288,-
Lækker, saftig og enormt frisk Sauvignon Blanc - ren og blank 
vin med smag af hyldeblomst, citron og ananas.

Finca Sophenia, Estate Wine - Chardonnay 
Tupungato /Aromatisk & halvtør ............................................   399,-
Flot, koncentreret og aromatisk vin med blød, fyldig og dejlig lang smag af fersken,
vanille og melon. I bouqueten findes frugtnuancer af mango, ananas og fersken.

Spanien
Suertes del Marqués, Vidonia V. P. 
Tenerife /Aromatisk & halvtør ................................................   989,-
Lækker, saftig og enormt frisk Sauvignon Blanc - ren og blank 
vin med smag af hyldeblomst, citron og ananas.

Frankrig
Charles Frey, Pinot Blanc, Rayon de Lune /Sødlig & frisk....   438,-
Strålende Pinot Blanc, der er stor, aromatisk, tør og delikat. Frugten  
stråler klar og ren, og eftersmagen afsluttes med flot længde.

Charles Frey, Riesling, Granite, Alsace /Sødlig & frisk .........   438,-
Riesling Granite er liflig og syren præcis. Citrusfrugterne står langt fremme i smagen
og giver vinen et rent, elegant touch.



Hvidvin  1/1 fl.

Frankrig
Sensas, Chardonnay, Languedoc /Fyldig & halvtør ...............  248,- 389,-
Fyldig, let fadlagret vin med nuancer af fersken, abrikos og ananas. 

Jean Pabiot, Sancerre - La Merisière, Loire /Aromatisk & tør   528,-
La Merisière har en strågul farve, typisk Sancerre-bouquet af 
citrusfrugter som fersken og mango. Smagen er tør, frisk og fyldig 
med nuancer af pære og grønne æbler.

Maison Louis Jadot, Chablis Grand Cru - Les Clos,  
Bourgogne, Chablis/Frugtrig & frisk ......................................   998,-
En funklende gylden farve nærmest stråler ud af denne friske, frugtige vin. 

Domaine Fèvre & Fèvre, Chablis 1. Cru - Fourchaume 
Bourgogne, Chablis/Frugtrig & frisk ......................................   589,-
En dyb, let eksotisk, aromatisk duft og samtidig en meget ren og mineralsk stil.
Utrolig charmerende, dyb og kompleks, med en næsten sart finish. 



Hvidvin   1/1 fl.

Italien
Pighin, Collio - Pinot Grigio, Friuli /Tør & frugtrig ..............   468,-
Noter af fersken og æble - vin med ekstraordinær flot harmoni.

Nals Margreid, Pinot Bianco Berg 
Alto Adige /Tør & frugtrig .....................................................   439,-
Fyldig, sprød og aromatisk hvidvin med noter af æbler og ananas.  
Anmelderrost, utrolig dejlig og den absolut oplagte ledsager til asparges.

Nals Margreid, Pitzon Riesling, Alto Adige /Tør & frugtrig ..   479,-
Pitzon Riesling står helt skarp, frisk og ren. Den aromatiske buket er  
sammensat af aromaer af gule frugter som fersken, abrikos og fine noter af hø.

Østrig
Domäne Wachau, Grüner Veltliner - Smaragd
Wachau /Halvtør & frisk ........................................................   489,-
Fyldig halvtør vin med toner af grapefrugt og pærer.

New Zealand
Sherwood, Stratum - Sauvignon Blanc, Waipara /Halvtør & eksotisk  448,-
Klassisk koldklima vin, med distinkte stikkelsbærnoter og tropisk 
frugt, med en forfriskende og mundvandsfremkaldende frugtsyre. 



Rosévin  1/2 fl. 1/1 fl.

Chile
La Playa, Rosé - Grenache-Syrah - Estate Bottled
Curicó Valley /Blød & halvtør ......................................... 78,-   288,-
Frisk rosé med pikante duftnoter i et væld af røde bær.  
Dejlig blød struktur med en flot halvtør eftersmag.

Altosur, Malbec Rosé, Tupungato /Halvtør & frisk syre ........   379,-
Indbydende, hindbærfarvet og super aromatisk rosévin. Blød og rund og  
med flotte smagsnuancer af blåbær, blomme og kirsebær.

Frankrig
Château d’Esclans, Whispering Angel
Côtes de Provence /Frugtrig & halvtør ....................................  338,- 498,-
Silkeagtig sommerdrøm og kendt som verdens mest populære rosé. 
Frisk, floral og crémet rosé med den reneste smag af højrøde jordbær, 
friske hindbær og lyse kirsebær.



Rødvin Glas 1/2 fl. 1/1 fl.

Chile
La Playa, Cabernet Sauvignon - Estate Bottled
Colchagua Valley /Fyldig & blød ...................................... 78,- 188,- 288,-
En fyldig og frugtrig vin med en flot mørkerød farve og en 
behagelig bouquet, med spor af solbær.

Argentina
Finca Sophenia, Synthesis Malbec
Tupungato /Meget kraftig & tør ...............................................   498,-
Sødmefuld, generøs vin, der udfolder sig utrolig flot med dyb, 
koncentreret frugt og lang, elegant eftersmag. Seriøs og flot vin. 

Finca Sophenia, Estate Wine - Cabernet Sauvignon 
Tupungato /Meget kraftig & tør ...............................................   398,-
Elegant, blød og kraftig vin med vanille, solbær og hindbær-nuancer. Cabernet med
personlighed, der både er struktureret og sødmefuldt afrundet. 



Rødvin  1/2 fl. 1/1 fl.

Frankrig
Château Rocher-Calon, Bordeaux, 
Montagne-Saint-Emilion /Fyldig & moden .............................  298,- 525,-
Elegant, feminin og samtidig med en kant, der gør vinen  
til en klassisk Saint-Émilion.

Maison Albert Sounit, Mercurey Rouge - Vieilles Vignes, Bourgogne,  
Côte Chalonnaise /Frugtrig & halvtør ....................................   748,-
Frugtrig bouquet med noter af kirsebær og brombær og et fint varmt  
krydderi (hvid peber). Fyldig og afrundet vin.

J. Coudray-Bizot - Gevrey Chambertin 1. Cru, Bourgogne,  
Côte de Nuits /Fyldig & halvtør .............................................   1295,-
En vin, der virkelig viser Jean-Jacques’ kompromisløshed. I smagen  
har vinen Gevreys klassiske store struktur og syre, men er svøbt i  
den fineste røde frugt. 



Rødvin  1/2 fl. 1/1 fl.

Frankrig
Château Durfort-Vivens - 2. Cru Classé 
Bordeaux, Margaux /Fyldig & moden......................................   1.495,-
Elegant vin med masser af power, flot struktur og stil. Frisk bouquet med  
solbær, lakrids og viol komplimenteret af peber og vanille.

Château la Nerthe, Châteauneuf-du-Pape - Les Granière 
Rhône Syd /Fyldig & moden ...................................................   749,-
Les Granières er et sublimt udtryk af Châteauneuf-du-Papes med flot dybde,
indsmigrende elegance og en imødekommende karakter.

Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 
2. Cru, Classé, Bordeaux, Pauillac /Fyldig & moden ..............   2.395,-
“The palate is a bundle of energy and tension with softly played tannins  
and beautiful floral and black fruit layers.” - The Wine Advocate

M. Chapoutier, Châteauneuf-du-Pape, Barbe Rac 
Rhône Syd /Fyldig & moden ...................................................   1,795,-
Parkers Wine Advocate: Slightly deeper in color, the 2011 Chateauneuf du Pape
Barbe Rac is a superb success in the vintage. Offering surprising richness and depth, with 
a medium to full-bodied, nicely concentrated feel on the palate, it offers copious black 
cherry, leather, ground pepper and minerality on the nose.



Rødvin  1/2 fl. 1/1 fl.

Italien
Umberto Cesari, Liano - Sangiovese/Cabernet Sauvignon
Emilia Romagna /Kraftig & fadpresset ....................................   498,-
Smagen er godt struktureret, blød og fyldig med en meget lang 
eftersmag, der slutter med et sødmefuldt strejf af frugt fra Sangiovese.

Casisano, Brunello di Montalcino, Toscana /Mellemfyldig & tør  945,-
Grandiøs, dyb og sofistikeret vin med meget intens bouquet af sorte  
frugter, espressokaffe, viol, hindbær, krydderi flot efterfulgt af en intens, 
elegant feminin smag med toner af mandelkage og tobak og afrundede tanniner. 

Fèlsina, Chianti Classico - Berardenga, Toscana /Fyldig & blød 328,- 478,-
Uimodståelig smuk og gennemført vin. Fyldig og rig på klassisk  
Sangiovese-frugt med dybde og tannin-struktur. I både duft og smag  
finder man søde kirsebær og blommer, mokka, lakrids og sarte grønne  
urtenuancer.  

Cerbaiona - Brunello di Montalcino, Magnum /Fyldig & blød  2.725,-
En af Italiens mest ikoniske vine, som mange har hørt om, men få har prøvet. 
Vinen har en utrolig finesse og elegance for så varmt et år og et nærmest 
burgundisk udtryk.



Rødvin   1/1 fl.

Italien
Domini Del Leone, Valpolicella Ripasso
Veneto /Kraftig & fadpresset ...................................................   449,-
Smuk Ripasso med intense duftnoter med sorte kirsebær og diskrete, modne, røde
frugter. Smagen er fløjlsblød, harmonisk, tør og med fine kirsebærnoter.

Domini Del Leone, Amarone Della Valpolicella 
Veneto /Kraftig & fadpresset ...................................................   799,-
Elegant, intens, kompleks og fløjlsblød Amarone med modne blommer,  
krydderier og tørret frugt. Smagen ligger behageligt i den tørre ende  
af smagsspektret.

Fèlsina, Fontalloro - Sangiovese, Toscana 
Magnum /Kraftig & fadpresset ................................................   2.345,-
Fantastisk Sangiovese, der kommer ud af flasken med et brag. Fyldt  
med saft, kraft
og dybde med en sjælden balance og præcision.

Marziano Abbona, Langhe Barbera - Casaret 
Piemonte /Fyldig & blød ........................................................   425,-
Utrolig skøn rødvin med flot bouquet af sveskeblomme med et strejf af kirsebær.  
Tør smag med en markant frugtsyre og dejlige smagsnoter af kirsebær, jordbær og brombær.



Rødvin   1/1 fl.

Spanien
Adegas Guimaro, Camiño Real, Ribeira Sacra /Fyldig & blød  458,-
Spansk rødvin, når det er allermest elegant. Fantastisk aroma og en frisk,  
kølig og mineralsk drevet frugt. Mere Bourgogne end Ribera del Duero!

Peter Sisseck, Flor de Pingus Ribera del Duero /Fyldig & blød  1.695,-
Dyb, næsten sort i farven. God sødme og duft med toner af solbær, lakrids,  
cigaræske og egetræ. Smagen er fyldig og intens med stor balance og flere  
lag af nuancer i eftersmagen.

Artuke, Paso Las Manas, Rioja /Fyldig & blød .......................   588,-
Paso Las Manas er Artukes nye stjernevin. Fra start klassisk Artuke-aroma,  
hvor intet er overgjort eller pakket ind i fad.

New Zealand 
Clos Henri, Pinot Noir, Marlborough /Elegant & saftig .......   748,-
Fin, ren og elegant næse, med diskrete antydninger af røg, kirsebær 
og peber. I smagen er den saftig og kraftig, med mørk frugt og lakrids,  
afbalanceret af silkeagtig tekstur og generøse tanniner.  



Rødvin   1/1 fl.

Tyskland
Schwedhelm, Spätburgunder - Zellertal, Pfalz /Tør & frugtrig  488,-
Vinen besidder alle Pinot Noir-druens klassiske dyder, med masser af frugt,
modne jordbær, sarte ristede aromaer, violer og frisk skovbund.

USA
Eclipse, Old Vine Zinfandel, Californien /Fyldig & blød ......   468,-
Fuldmoden, koncentreret og dyb - Eclipse er indbegrebet af den  
legendariske, mørke amerikanske rødvin med forrygende smagsintensitet. 

Patz & Hall, Pinot Noir - Hyde Vineyard, Californien 
Sonoma Coast /Fyldig & blød ................................................   1.295,-
Fløjlsblød og mangefacetteret rødvin med noter af rosenblade, røde bær og mørk
chokolade, fin tanninstruktur, samt en næsten læskende syrlighed. 

Østrig
Domäne Wachau, Pinot Noir Reserve, Wachau /Halvtør & blød  548,-
Klassisk Pinot Noir med afdæmpede nuancer af sort peber, kirsebær, tobak, nelliker og jordbær. 

Sydafrika
Minimalist Wines, Experimental, Syrah, W.O. Elgin /Halvtør & blød  429,-
Fremragende Syrah med en smule Cinsault fra en af Sydafrikas helt store stjerner.



Dessertvin  Glas 1/1 fl.

Frankrig
Château du Mayne, Bordeaux, Sauternes /Sød ....................  88,- 495,-
Elegant sød vin med smag af honning, citrus og nødder.

Italien
Volpi, Moscato d’Asti, Piemonte /Sød med bobler ..................   398,-
Pragtfuld og frisk duft af eksotisk frugt. Sød, fin og let perlende 
med tydelig Moscato-aroma.

Spanien
Sol del Mediterraneo, Moscatel, Valencia /Frisk & let sødlig  62,- 428,-
Dejlig sød, frisk med fin karakter af rosin og lidt citrus frugt.

Domäne Wachau, Beerenauslese Terrassen, Wachau /Aromatisk & sødlig 448,-
Elegant sød vin med nuancer af passionsfrugt, honning og lime.



Portvin Glas 5cl 1/2 fl.  1/1 fl.

Portugal
Warre’s, Warrior Finest Reserve, Douro /Sød ............... 78,- 258,- 478,-
Dyb rød farve med duft af moden bær og lidt krydderi. 
Varm kraftig smag, “fed” struktur med lang kompleks aroma og finish. 

Warre’s, Fine White Port, Douro /Sød ........................... 82,-  548,-
Lys, frisk og aromatisk med en lækker sødlig, men også frisk og  
frugtagtig smag. Lavet udelukkende på grønne traditionelle druer 
 fra Douro-dalen. Selve gæringen er foretaget efter drueskindet er blevet 
fjernet, hvorved man opnår den mest delikate stil.

Warre’s, Late Bottled Vintage, Douro /Sød .........................   748,-
Indsmigrende næse med et strejf af violer og røde frugter 
og en elegant blød smag med krydrede noter.



Alkoholfri   1/1 fl.

Tyskland
Alkoholsvag hvidvin, Removed Chardonnay /Halvtør ........   288,-
Alkoholsvag hvidvin. Dens frugtrige næse er præget af grønne 
æbler og pære. Der er ligeledes undertoner af tropisk frugt og 
abrikos. Smagen er frisk og dejlig elegant. 

Alkoholsvag rødvin, Removed Cabernet /Halvtør ...............   288,-
Alkoholsvag rødvin. Fremstår med en flot dybrød farve. 
Den frugtrige næse er præget af mørke bær.


